Типы химических реакций
1 вариант

1.
Расставьте коэффициенты и определите тип реакции в следующих уравнениях реакций:

А)
Cu + O2 = 




Б)
NaOH + HNO3 = 

В)
H2 + CuO =  



Г)   
Ag2O =  

Д)
MgO + HF = 
2.
Приведены схемы реакций. Составьте уравнения химических реакций, расставьте коэффициенты и укажите их тип:
а)  нитрат серебра + хлорид железа (III)  →  хлорид серебра + нитрат железа (III);
б)  гидроксид свинца (II)  →  оксид свинца (II) + вода;

3.
Выберите на ваш взгляд, правильный ответ.
 
В реакциях обмена  могут образоваться:
а)  несколько простых веществ;
б)  два сложных вещества;
в)  одно сложное вещество;

г)  одно простое вещество.

2 вариант

1.
Расставьте коэффициенты и определите тип реакции в следующих уравнениях реакций:

А)
Ва + O2 = 




Б)  
KOH + H3PO4 =  

В)   
H2 + FeO =  



Г)   
HgO =  

Д)  BaO + HBr = 

2.
Приведены схемы реакций. Составьте уравнения химических реакций, расставьте коэффициенты и укажите их тип:
а)  нитрат бария + сульфат натрия  →  сульфат бария + нитрат натрия;  
б)  оксид лития + вода  →  гидроксид лития.

3.
Выберите на ваш взгляд, правильный ответ.
 
В реакции замещения  могут вступать:
а)  одно простое и одно сложное вещество;

б)  одно сложное вещество;

в)  несколько простых веществ;


г)  несколько сложных веществ.
